
Q. 園でのクリスマス会の実施について教えてください。　　　　　　　　　

N＝保育園・幼稚園に通う子を持つ保護者340人

50.88％

25.59％

18.24％

お楽しみ会
（保護者の参加
なし）がある

開催予定がない

発表会（保護者
の観覧あり）が
ある

その他　5.29%

クリスマスに関する保護者の実態調査│資料1



Q. 園でのクリスマス会の行事についてどのような機会になることを期待しますか？　
                                                                                                             　（複数回答可）

（％）

お子さまが楽しい時間を過ごせること

クリスマス本来の意味や慣習を理解する

お子さまの成長となること

成長する姿・成長した姿がみれること

先生との交流の場となること

保護者同士の交流の場となること

その他

N＝お楽しみ会（保護者の参加なし）があると答えた保護者176人

96.02%

36.36%

25%

25%

8.52%

7.39%

1.14%
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Q. 園でのクリスマス会の行事についてどのような機会になることを期待しますか？　
                                                                                                             　（複数回答可）

N＝発表会（保護者の観覧あり）があると答えた保護者90人

成長する姿・成長した姿がみれること

お子さまが楽しい時間を過ごせること

お子さまの成長となること

クリスマス本来の意味や慣習を理解する

先生との交流の場となること

保護者同士の交流の場となること

その他

（％）

83.33%

81.11%

28.89%

27.78%

11.11%

10%

1.11%
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Q. 園・学校でのクリスマス会の開催を行う場合、園・学校に何か希望することは
　　　ありますか？                                                                                 （複数回答可）

（％）

写真の撮影・公開・販売してほしい

動画の撮影・公開・販売してほしい

お便りや広報誌などを発行してほしい

何もしなくてよい

その他

N＝376人

84.84%

60.64%

0.53%

44.41%

3.46%
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Q. 園・学校でのクリスマス会の開催を行う場合、園・学校に何か希望することは
　　　ありますか？                                                                                 （複数回答可）

（％）

写真の撮影・公開・販売してほしい

動画の撮影・公開・販売してほしい

お便りや広報誌などを発行してほしい

何もしなくてよい

その他

85.80%

57.39%

1.14%

46.59%

1.70%

N＝お楽しみ会（保護者の参加なし）があると答えた保護者176人
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Q. 園・学校でのクリスマス会の開催を行う場合、園・学校に何か希望することは
　　　ありますか？                                                                                 （複数回答可）

（％）

N＝発表会（保護者の観覧あり）があると答えた保護者90人

写真の撮影・公開・販売してほしい

動画の撮影・公開・販売してほしい

お便りや広報誌などを発行してほしい

何もしなくてよい

その他

84.44%

66.67%

0%

40%

5.56%
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Q. クリスマスの準備にネットやデジタルを使って行っている（行う予定の）ことが
　　　あれば教えてください。　　　　                                                 　（複数回答可）

（％）

プレゼントの購入

情報収集

クリスマスケーキの購入

飾りの購入

クリスマスの食事の購入

グリーティングカードを作る・送付

その他

N＝376人

74.20%

63.03%

6.12%

8.24%

0.80%

ネットやデジタルは使わない

35.90%

26.60%

21.28%
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Q. クリスマスの準備について、ネットやデジタルを利用する理由はなんですか？
　　　　　　　　　　　　　　　　　                                                 　（複数回答可）

N＝クリスマスの準備にネットやデジタルを使っていると回答した345人

24時間いつでも情報収集・購入ができる

情報の量・種類が豊富

自宅まで届けてくれるのが楽

安く買える

その他

手軽だから

ポイントがつくため

時間の節約になる

混雑を避けたい

レビューを参照して購入したい

対面での接客を省力できる

82.32%

62.90%

1.45%

61.45%

11.01%

54.20%

52.17%

33.04%

32.17%

28.12%

27.54%

（％）
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Q. 今年のクリスマスはお子さんへプレゼントを購入する予定はありますか？　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

90.74％

2.66％

はい

いいえ その他　1.60%

N＝376人
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Q. お子さんへのクリスマスプレゼントとして検討しているものは何ですか？                                                                                 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）

（％）

知育玩具

絵本・本・図鑑

キャラクタートイ

乗り物玩具（電車や車）

その他

40.71%

30.33%

4.92%

23.77%

6.83%

N＝クリスマスプレゼントの購入予定があると回答した366人

ごっこ遊びセット

ぬいぐるみ・人形

ゲーム機器

衣類・衣類雑貨

お菓子

スポーツ用品

19.95%

19.67%

17.76%

15.57%

13.66%

10.66%
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Q. お子さまは現在、サンタの存在を信じていますか？　　　　　　　

68.62％

29.79％

はい

わからない・知らない

いいえ　1.60%

N＝376人
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はい
20.18％

わからない・知らない

78.95％

いいえ　0.88%　

はい
87.76％

はい
96.72％

わからない・知らない
10.20%

いいえ　2.04%　 わからない・知らない　3.28%

【お子さまがサンタクロースの存在を信じているか　（年齢別）】　　　

N＝0～2歳の子を持つ保護者114人 N＝3～5歳の子を持つ保護者196人 N＝6～8歳の子を持つ保護者61人
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Q. 過去にお子さまから「サンタは本当にいるの？」「どこにいるの？」など
　　　質問を受けたことはありますか？　　　　　　

49.20％
ない

わからない　8.51%

N＝376人

42.29％
ある
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わからない
21.05％

ない

71.93％

ある　7.02%　

ある
52.04％ ある

72.13％

わからない　3.06% わからない　3.28%

【サンタクロースに関する質問を受けたことがあるか　（年齢別）】　　　

N＝0～2歳の子を持つ保護者114人 N＝3～5歳の子を持つ保護者196人 N＝6～8歳の子を持つ保護者61人

ない

44.90％

ない

24.59％
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Q. 「サンタは本当にいるの？」「どこにいるの？」などサンタクロースの存在について
　　　問われた場合、どのように答えますか？（答えていましたか？）　　　

85.64％
サンタはいると伝えている

その他　2.66%

N＝376人

11.44％
いるともいないとも

伝えていない

サンタはいないと伝えている　
0.27%　
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Q. サンタクロースの存在をどのように伝えていますか？

N＝「サンタはいると伝えている」と回答した322人

65.22％

イメージのもの
として伝えている34.78％

事実を伝えている

※イメージ：絵本のようにトナカイのソリに乗って空を飛んでくるなどのイメージ
※事実：フィンランドにいる、実在していた人物だよ、などの事実
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12月のカメラマン派遣数比較

2020年 2021年
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2020年12月度「はいチーズ！ムービー」で配信された動画内容割合

（％）

発表会・お遊戯会

日常

クリスマスイベント

44.78%

20.89%

10.83%
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